

全体员工同志们：

一年复始，万象更新，我很高兴通过《京华人》，向公司全体员工和离退休人员致以新年的祝贺！

过去的2001年，是新世纪的第一年，在这一年里，京华公司在董事会的正确领导下，在公司全体员工的共同努力下，较好地完成了董事会下达的经济指标，同时公司的精神文明建设也取得了丰硕的成果。这些成绩

的取得，说明了京华公司在新世纪已有了良好的开端。

在新的一年里，我们将始终把产品结构调整为为主线，把科技进步作为动力。力争在2002年取得更好的经济效益。

最后，祝愿公司全体员工新年快乐，合家幸福！  
谢谢！

总经理：田进

# 京华人

深圳市京华电子股份有限公司主办

2002年1月28日出版

2002年第1期 (总第1期)

http://www.jingwah.com

## 京华公司召开2001年度工作总结暨2002年经济工作会议

【本报讯】(记者 陈祥祥) 京华公司2001年度工作总结暨2002年经济工作会议于2001年12月21日在珠海召开。京华公司领导班子成员及公司全体员工中层干部共70多人出席了本次会议。大会由公司副总经理陆毅萍同志主持。大会上，公司党委书记陈浩同志首先宣读了《关于京华公司2001年度“十佳干部”、“双十佳员工”表彰决定》，10名领导班子成员对戴树超等10名荣获“十佳干部”称号的干部颁发了荣誉证书。接着由公司总经理田进同志作2001年度工作总结并部署2002年工作。他说：京华公司和全体员工共同努力下，2001年也取得了较好的成绩，全年实现销售收入(包括经营业务)3.2亿元完成税前利润2250万元。回顾一年来，我们之所以能实现上述经济指标，主要做了以下几项工作：一是京华公司收款机热销在全行业经济不景气的情况下，经过全体员工共同努力，实现销售收入7200万元。

实现毛利700万元；二是继续加强与日本德利信公司合作，第二生产车间通过一系列的有效措施，加强内部管理，提高产品质量，降低各种费用，因而使得日方订单大量减少的情况下，2001年仍能完成加工各类机芯1025万只，实现加工费1500万元；三是加大对经济效益好的合资企业资金投入。从事电器产品生产的京裕公司，一方面加强企业内部管理，另一方面开拓销售渠道，2001年产量已达5亿元以上，获利380万元；四是继续做好国内贸易业务。京晟公司从事国内电子元件业务已经多年，在国内已建立了多家具有一定实力和信誉较好的合作伙伴，2001年，经过京晟公司全体员工的共同努力，创利290万元；五是不断储备人才力量。公司下属数码科技公司经过二年来的发展，该公司现已形成一支拥有30多名具有博士、研究生的人才队伍。并已开发成功可视电话、远程监控系统、数码相机、MP3等高科技产品。这支科技队伍

的形成，将对京华公司今后的产品结构调整奠定了坚实的基础；六是工程即在很短的时间内开发成功了京华汽车音响，产品投放市场后，即引起了消费者的广泛兴趣，纷纷前来洽谈订购；七是加大力度搞好物业管理工作。京华公司总部地处福田区最繁华高尚地段，直接关系到京华公司的企业形象和企业经济效益，2001年京华物业公司采取了多项措施，并投入了一定资金，对旧房屋、路面、下水道以及停车场进行了改造，使京华大院的环境面貌得到了改观，从而使物业出租率大大提高。

田进接着说：过去的2001年是不平凡的一年，更是值得我们兴奋的一年。但展望2002年更让我们信心百倍。我们将在新的一年里，着重抓好如下五项工作：

一是进一步与日本德利信公司搞好合作关系，同时还将与日本松下、三进等公司的合作关系，不断引进他们的先进技术和先进生产设备，以提高京华公司产品的技术档次；二是继续搞好国内贸易业务。着重在寻求新的合作伙伴上下功夫，除抓好收款机、音响、电子元件的业务基础外，同时在汽车音响产品营销中力求有新的突破；三是充分利用资源，将物业公司、华乐注塑、和模具三个企业进行合并，以充分发挥生产资源，提高企业整体的经济效益。此项工作将在今年进行；

四是拟在今年上半年，将从京裕公司派出生一家合资公司，从事金属电容量器的生产，该项目的上马，市场前景十分乐观；五是加强企业内部管理，开源节流，增收减支，降低成本，再创佳绩。

最后，田总满怀豪情地说：只要我们大家继续发扬过去的那股干劲，那股工作热情，扎扎实实地做好本职工作，我们就一定能够完成2002年的各项经济指标。

公司党委书记陈浩同志就当前党务工作及党风廉政建设作了讲话。



田进总经理荣获深圳市第二届优秀企业家称号。元月21日晚，市政府在五洲宾馆举行了隆重的颁奖典礼。图中为常务副市长亲自为田进总经理颁奖。因为田进(左三)与市场领导合影。陈祥祥 摄

急生产所急  
二部马年喜迎开门红  
想外商所想

【本报讯】新年伊始，京华公司直属第二生产车间形势喜人，生产加工订单明显增加，初步扭转了去年下半年加工订单下滑的局面。

现在生产车间里的生产线都处于十分饱满和状态，生产流水线除每周一、周二、周四、周五晚上，周六全部加班外，还有2条生产线的加工订单等待完成。春节假期即将来临，随着订单突如其来，招收新员工开线的工作已迫在眉睫。如果完成不交而交的话，生产订单，公司的信誉就会受到损失。怎么办？为确保完成这批新增的订单，二部即想方设法，采取应对措施。首先是发挥京华公

司的整体优势，把一份份订单交给兄弟部门去完成；另一方面，则采取压缩春节放假时间，总公司规定春节放假17天，而二部因生产需要，只能放假9天，有的车间或许只放7天。在按排紧张生产的同时，二部还与日本德利信公司的负责人商量，并协商一致，能在春节后交货的订单，则尽量安排到春节放假后开线生产。这样一来，即可满足外商的要求。

展望未来，二部满怀信心。并决心在京华公司的统一领导下，要以此次大好形势为转机，发奋努力，尽心尽责，保质保量，在2002年中，打一个翻身仗。

(供稿 第二生产部)



1月18日，京华物业公司举行了2001年度总结表彰大会。罗文总经理提出了2002年的工作目标和任务。会上对王冬梅、曾伟群、陈梦迪、戴守军、桂建军、王冬波等5名员工进行了表彰。总公司领导田进、成瑞华、陆毅萍、胡佩芬、罗文出席了晚上的客户联谊会。(张罗兵摄影报道)

## 光荣榜

- ★ 2001年1月公司总经理田进同志被深圳市评为第二届“优秀企业家”。
- ★ 2001年7月公司党委书记陈浩同志被深圳市评为“优秀党务工作者”。
- ★ 2001年11月公司党委书记陈浩同志被深圳市评为“双十佳廉洁文明家”。
- ★ 2001年3月鲁文锋同志被深圳市人民政府评为“消防安全先进个人”。
- ★ 2001年12月公司人事部经理董家麟同志被深圳市评为“百名优秀外来建设者”。
- ★ 2001年12月高雷云同志获国家“1999-2000年度无偿献血奉献奖”。
- ★ 2001年5月公司团委书记杨瑞峰、高雷云同志分别被深圳市义工联评为“优秀义工”和“五星级义工”。
- ★ 2001年5月京华公司工作站被深圳市义工联评为“优秀义工站”。
- ★ 2002年1月蔡树红同志被深圳市计划生协评为“先进个人”。
- ★ 2001年12月龙岗京华工业区被深圳市人民政府评为第三批“花园式园林式达标小区”。
- ★ 2002年1月深圳市京华物业管理有限公司深圳市福田区岭南路工作委员会评为“2000-2001年度环境综合治理先进单位”和“2000-2001年度安全管理先进单位”。
- ★ 2001年12月，深圳市京华电子股份有限公司被深圳市经济贸易局授予“2001年度工业统计信息先进单位”称号。
- ★ 2001年12月，赵秀清同志被深圳市经济贸易局授予“2001年度工业统计信息先进个人”称号。

# 京华与韩国达成一项合作项目

【本报讯】(记者 陈祥祥)最近,我公司与韩国 MAIL DUNET 公司合作开发生产可视语音复读机项目已达成协议,此项目已进入实质性阶段。

MAIL DUNET 公司是韩国的一家知名的大型出版社,主要致力于语言教材的出版,在韩国已有 1000 家经销点。

该公司针对目前市场上普通复读机功能单一的现状,提出了研制开发可视复读机的概念,涉及的语言种类覆盖韩、中、英、日等语言。

公司总经理田进在经销公司与工程的协调会上,多次提到此产品的研制开发是京华公司工程开发工作的一大跃进,也是将京华产品直接面对客户,面向市场。

而韩国 MAIL DUNET 公司却在中

国市场上,经过几个月的调研,购买了多家公司(其中有京华公司 JW-889 复读机的复读机样品)回国进行测试,经测试,京华公司生产的复读机经过连续运转,均未发生故障,同时也了解到京华公司是中國收录机市场上唯一的大型国有企业,一向注重品质和产品的多方面研发。

在可视复读机的研发方面,工程部副经理李德祥、总工程师孙万华和线路工程师崔美奇经常工作到深夜。万幸华同志为了配合此项目的进度,他将放弃春节假期,与韩国一道,积极配合,力争在 2 月 10 日前向韩国方面提交复读机的模具样品,以确保 3 月份,可视复读机投入试生产。

经销公司总经理王国庆同志为此项目

合作协议的达成做了积极的努力。在最近时间里,他几乎每天都与韩国方面联系,及时与外商沟通,协调工程部和韩国工程师的关系,参与沟通的全过程,把握整个研发设计的进度。

韩国 MAIL DUNET 公司方面十分重视该项目的进程,该公司总裁多次带领工程师远道而来,同时专门聘请了一名中国留学生,专职处理日常的沟通和技术文件的翻译。

韩国 MAIL DUNET 公司方面称,当此项目合作成功,并将生产出优质产品一可视复读机正式进入韩国市场时,该公司将会举行一个大型的新闻发布会,邀请韩国的当红影视歌坛到场庆祝。届时还将在各在媒体介绍京华公司的这颗中国电子之星。



京裕  
生产订单足  
工人生产忙

【本报讯】京裕公司总经理肖长征告诉记者,过去的 2001 年,是京裕公司创建以来,经济效益取得最好的一年。今年头一个月,生产订单依然很足,生产车间的工人加班加点的干。现在京裕公司不仅生产涤纶电容器产品,同时还生产金属电容器产品,此产品广泛应用于通讯、家电、电脑等领域,目前,京裕公司在国内同行业中属于佼佼者。记者问起肖经理对厂之发展的秘诀是什么?他说:一是要更新观念,要从单一的品种中解放出来,以多品种、多门类经营,来赢得更多、更具实力的市场。二是要因地制宜,从工艺、模式中,不断改革、不断创新,使公司在不断增加投入的情况下,依然能不断出新品,到终可以适应国内外客户的需求,从而使企业能在市场竞争中立于不败之地。

上图为公司工人正在操作神秘操作。



人心齐  
泰山移

记京华注塑公司圆满完成任务的喜讯

【本报讯】京华总部的 3 号厂房原为公司下属赛京注塑公司的生产场地,现根据京华公司总体规划,拟改为商业用途,并要求京裕公司在 2001 年 12 月 24 日前将整个厂搬至龙岗区平湖镇观山田京华工业区 22 栋。赛京公司一班人根据京华公司要求,多次研究搬迁方案,做到精心组织,精心指挥,确保万无一失,该公司自 2001 年 11 月 25 日即开始组成了两班人马,老厂区由张树超副总经理一指挥,新厂区由张树超副总经理一指挥,在搬迁过程中,做到忙而不乱,井然有序地进行了。但说来容易,做起来有些难。先说注重机大小小总计有 43 台,大的重量达 70T,小的也有 1T 以上,还有异形生产流水线以及大量的成品,在制品等。这次搬迁除请来搬家公司动用的车辆外,赛京公司自己动用的车辆多达 130 多辆;很多员工吃住在搬动的精神,吃住在工厂,特别是搬运大型设备都是在夜间进行,经常干到凌晨 5:30,因此,经过整整一个月时间的齐心协力,努力奋斗,终于圆满完成了总公司下达的搬迁任务。

上图为赛京公司工人在认真操作。

通讯处 魏树廷

## 动力部为赛京搬迁出大力

【本报讯】为配合赛京公司从深圳总部搬迁至观山田工业区 22 栋,动力部在人员少、任务重的情况下,克服困难,努力奋战,终于经过 70 天的连续奋战,完成了新建 22 栋厂房 1000KVA 变电站一个,同时还为设计 22 栋厂房电管室、配电箱、机床动力电源接电安装、机床循环水、气安装以及拆除 22 栋厂房 4 条生产流水线,重新改造 22 栋厂房三、四层的总动力电源等做了很多工作。由于前期筹备工作充分,服务工作到位,从而使赛京公司工厂搬迁十分顺利。

王文斌 报道



本公司与日本三进电机株式会社合作生产汽车音响高喇叭项目意向。图为三进电机株式会社社长武田幸次(中)在公司总经理田进(左)和副总经理陆毅权(右)的陪同下参观一生产车间。

陈祥祥 摄

## 京华包装:走开发多品种之路初偿甜果

【本报讯】(记者 陈祥祥)京华包装公司是一家从事泡沫塑料包装的中外合资企业。已往,该公司仅生产泡沫塑料包装产品,满足一般客户的需求,公司领导认为:只

限于这单一的产品,企业就不能得到进一步的开发。只有走开发多品种之路,企业才能得到长足发展。于是,该公司新年伊始,根据市场调查,决定在原有产品的基础上,再开发

## 工程部研发成功京华牌汽车音响

【本报讯】一款采用日本 TANASHIN CD 机芯,日本 SANYO 集成电路,日本 SANSNIN 高喇叭的 JW-2002 CD 汽车音响,日前经公司工程部研发成功,投放市场后,立即引起国内用户广泛兴趣,有的商家将联合起来订购京华汽车音响。目前,公司工程部正抓紧开发 JW-2005、W-2006 新款 DVD、VCD 的汽车音响,以迎合国内外消费者的需求。

下图为工程部工程技术人员正在编制电子线路。



陈祥祥 摄

## 一部向管理要效益初见成效

【本报讯】记者日前到一部采访时发现,本部门里阳光明媚,工人个个精神抖擞,坐定座垫,腰酸腿痛地操作着……

一部经理邵英向记者介绍说:2001 年,一部生产汽车牌系列收录机、音响以及汽车音响、DVD(CDK)产品共 20 万台,加上外协加工产品 162 万台,完成加工费总额达 590 万元,实现利润 62 万元。去年本部之所以能取得这一成绩,主要从管理上不断挖掘内部潜力,努力降低生产成本,整顿现场管理,改革员工工资管理,严格工艺操作,合理使用员工,提高员工整体素质。采取上述措施以后,一部的生产管理 and 现场管理都比上年有了明显的提高。

置了一台 SPB20105Y 泡沫板材成型机,用于生产 8 公分、12 公分不等的大板产品。

目前,该公司生产产品订单接踵而来,现根据客户的需求,他们一方面根据用户的需求,保质保量地完成生产任务;另一方面,加强企业内部管理,努力降低生产成本,提高企业经济效益。为实现今年全年各项任务目标奠定坚实的基础。

展望 2002 年,一部经理信心更足了。一部的生产订单明显增加了。从月份起,每月再增加 1.5 万台,为赢得时间,每月只能安排休息一天,以确保完成生产任务。

下图为一部生产车间。



陈祥祥 摄

# 天子表册 2001 年度“十佳干部”、“双十佳员工”的决定

在 2001 年里, 公司全体干部员工兢兢业业, 尽心尽责, 较好地完成了公司下达的各项任务和指标, 涌现出了一批先进人物。为表彰他们的优异成绩和突出贡献, 现决定: 授予鲁廷立、戴树超、刘恩太、安晋文、李庆荣、孔雁臣、董家骥、王明峰、姜建强、钟可为为“十佳干部”称号; 授予陈振通、李彩玲、杜海军、林高武、潘震、宋桂南、向守均、莫杰、戴新尧、龙立利、王翔英、黄善贵、钱国坚、陆华敏、周伟芳、王军萍、张健、邢洋、张磊、仲强江为“双十佳员工”称号。

希望受表彰的同志, 戒骄戒躁, 开拓进取, 做出更大贡献。希望全体干部和员工向先进人物学习, 在企业不断开拓进取中, 坚定信心, 抓住机遇, 加强管理, 推进发展, 为京华公司第二次创业再立新功。

鲁廷立同志是京华公司的一名副总经理, 主要负责技术、质量方面的工作。他于 1994 年 6 月从贵州调入京华公司工作至今, 已达 7 年之久。而在这些年中, 他不管在专业技术上, 还是在生活上, 都能以身作则, 树立榜样。他对京华公司的 ISO9002 质量体系的确认真实, 能和大家一起严格按照规程执行, 经过几年来的努力, 京华公司的 ISO9002 质量体系一直处于正常运行中, 产品质量稳定, 在客户中具有较高的信誉。

随着京华公司的产品不断升级, 去年下半年该公司决定增加生产金属化电容器产

## 鲁廷立同志的先进事迹

## 京华公司 制定 2002 年 质量工作计划

- \* 1980 年南京无线电厂领导黄健之同志、中电深圳工贸公司(原深圳分部)周志荣同志与香港新华公司姚建伟开始洽谈合资南京华公司事宜。
- \* 1980 年 12 月, 南京无线电厂委派王凤源等 6 位同志, 中电深圳分部指派戴思强等同志参加筹建合资公司工作。
- \* 1981 年 4 月, 南京无线电厂派来第二批参加京华公司工作人员, 继而 7 月份又派出第三批人员, 全年共派来 105 人。
- \* 1981 年 4 月, 国家外委委员会正式批复: 同意京华公司合资项目, 并要求详细可行性报告、合同及章程。
- \* 1981 年 4 月, 薄一波副总理在国机机械委和进出口委报告上对京华公司合资企业

## 京华公司 大事记

- \* 1981 年 5 月 1 日, 合资企业: 京华公司开始投入试生产。南京无线电厂、中电深圳分部双方投资总额 800 万元。(未完待续)

## 京华良安田工业区成立安全委员会

【本报讯】(通讯员 杨耀玲) 为提高“安全为了生产, 生产离不开安全”的意识和责任, 公司于 2002 年 1 月成立了良安田工业区安全委员会。安委会主任由公司副总经理陆树超同志担任, 人事部、后勤部、动力部、办公室、公寓的负责人担任委员。并要求各部门成立安全小组。同时, 公司安委会还制定了 2002 年安全工作计划, 并与各部门签订了安全责任书。

品, 他为此而付出了不知多少心血。由于该产品刚上马, 大家对此不熟悉, 为此, 他与全体员工一起, 每天战斗在生产第一线, 边学边教, 使该产品很快投入大批量生产, 并取得了较好的经济效益。他为此立下了汗马功劳。

鲁廷立同志还兼任第五党支部书记职务, 在他的组织和带领下, 该支部多次被上级党组织评为先进党支部荣誉称号。他在工作中总是以一个普通共产党员的标准严格要求自己, 兢兢业业, 默默无闻地为京华公司的发展奉献出自己的一份光和热, 实则为京华公司的一面旗帜, 值得大家学习。

(京华公司供稿)

## 戴新尧同志的先进事迹

戴新尧同志是京华公司一名老员工, 一直从事水电管理工作。该同志对本职工作总是勤勤恳恳、任劳任怨。随着京华公司大院内已基本改为商业用途后, 水电安装维护工作就显得十分繁重。去年完成 9 号楼、16 号楼的电路改造; 对 2 号楼的 1 号变压器进行搬迁、选址、安装、扩容等工作; 同时还协助柳州百货广场的配电设备安装工程的监督检查, 保证了柳州百货广场的顺利开业。

该同志在用电管理上一直严格要求自己, 坚持遵守配电设施的安全操作规程和安装使用维修保养操作规程, 对大院内客户改造房屋用途的用电线路设施严格把关, 核实容量后再分配线路保证了公司内没有因用电线路引的重大事故发生。

(京华公司供稿)

# 京华的变迁

罗云水 摄影报道

图三

图四

1980 年底, “京华”这块招牌树立在深圳一个叫“上步”的荒山坡上, 后来这里逐步兴建了许多的工厂, 人们称之为“上步工业区”(图一), 再后来, 随着特区经济的飞速发展, 工厂逐渐地外移, 昔日的工业区成了繁华的商业区。京华这处陈旧的厂房经业主重新置换了青春, 成为深圳市有名的柳州百货广场(图二)。

1992 年, 京华公司的生产不断扩张, 特区已容纳不了那样飞速扩张的规模, 京华人将目光投向了距特区 17 公里的平湖镇良安田村的一个土泥坡, 于隆隆的推土机打破了这块沉睡多年的土地(图三), 10 年弹指一挥间, 当初的土泥坡已成为一个占地 15 万平方米, 花园式的京华工业区。

人逢喜事精神爽 家和贏得萬事興

## 《輝煌2001年》元旦晚會隆重舉行



【本報訊】2001年12月28日晚，儘管一股冷空氣影響了深圳，氣溫驟降，寒風凜冽，但在平湖工業區內却是熱氣騰騰，春意盎然。人聲鼎沸，為慶祝2002年元旦而精心策劃的《輝煌2001年》大型文藝晚會即將在這里舉行。

晚7點整，隨著一陣喜慶的鞭炮聲鳴過之後，第三生產部那一群如花似玉的青春少女頭扎紅頭繩，身穿大紅大紅，手舞大紅花跳起了《歡樂年歌》。台上姑娘們真情投入地跳舞，台下3000多員工家裏歡聲笑語，音樂有節奏地拍著手，一個個得神律有味。他們在相繼地回味2001年我國取得的一項項大成就——北京申奧成功，足彩打進世界杯，上海成功舉辦APEC會議，中國加入世界貿易組織。一個個的喜訊讓國人欣喜若狂，也讓人惊呼：2001年屬於中國。

物業公司曾偉祥等表演的小品《金力支持奧運會》，讲的是一位基层教练为了培养更高更好的体育人才，呕心沥血，默默無聞地工作，并希望為2008年北京奧運會培養冠軍的故事，很有創意。第二生產部魏仕達等人表演的舞蹈《奮鬥到永遠》，總公司機關由萍等表演的《韓國街舞》，電器廠黃麗等表演的《芭拉芭拉》舞蹈音樂強勁，節奏明快，活力四射，令台下的年青人蠢蠢欲動。黃丹香小朋友表演鋼琴和電子琴独奏《獨元宵》，一下將晚會氣氛帶到中國的傳統節日——元宵節。隨著他一双小手不停地在那琴上敲出，輕脆的響聲，熱烈的律動聲，小孩喃喃，將人們歡欣友愛的熱烈景象演繹得惟妙惟肖。

京華工業區機關蔡紅虹等表演的新疆舞《吐魯番的葡萄熟了》，華樂公司王海

燕表演的《青藏高原》，華南師範藝術表演系何浩同學的蒙古族舞蹈《像馬》，第一生產部謝麗三等表演的民族舞《京華，是你給我愛》，各具民族特色，充分體現了全國各族人民緊密團結、和睦相處、生活美滿幸福的景象。工業區保卫部郭小文表演的武術以一舉一動空翻的高難動作，使台下3000多觀眾看得目瞪口呆，隨後爆發出陣陣熱烈的掌聲。藝工公司周云英等表演的舞蹈《步步高》和向紅葉等表演的《希望的田野上》，无不體現京華員工對美好生活的嚮往。電器廠丁美奇、陳民、郭志雲表演的小品《今年過年不回家》，诙谐幽默，兩位演員模仿的著名笑星趙本山、宋丹丹可以假亂真，令觀眾忍俊不止。第一生產部李書等表演的舞蹈《开门红》預示京華公司的各項工作在新的一年里將更上一層樓。晚會上，廣州南師范大學藝術系何浩、史雅穎、江蓉蓉特地從廣州趕來助興。他們又唱歌又跳舞，尽情表演了他們在校所學才藝，使3000多員工大飽眼福。

2001年，對每一位京華子女來說都是一個值得喜慶的年份：2001年，對京華公司3000多員工來說同樣可賀可賀，公司全年完成銷售收入3.2億元，實現利潤2250萬元。公司總經理田進榮獲深圳市第二屆“優秀企業家”稱號；黨委書記戎清焘榮獲深

圳市“優秀黨務工作者”、深圳“雙十佳廉潔文明家庭”稱號；公司員工高麗云榮獲“全國無償捐血金獎狀”；物業公司副總經理魏文棟榮獲深圳市消防安全工作“先进个人”；團委書記楊海琴榮獲深圳市“優秀員工”、人事部副經理董家麟獲深圳市“百名優秀外來建設者”稱號。京華公司又站獲深圳市“優秀員工站”、良安田京華工業區被評為深圳市“花園式小區”稱號。一項項成績的取得，一個個榮譽的獲得，无不凝聚著3000名京華人的智慧與勤奮。有力地证明了京華人始終堅持一手抓經濟建設，一手抓精神文明建設是完全正確的。

二部工會會主任李炎作詞的《京華明天会更好》，由100多員工演唱，二部陳壽輝、湯品奋进，抒發了全部全體員工的激情壯志。

“五星紅旗迎風飄揚，勝利歌聲多少響亮，歌頌我們偉大的祖國重新走向繁榮富強。”后勁部的大合唱《歌唱祖國》將晚會推向高潮。高亢嘹亮的歌聲抒發了京華工業區寧靜的歡喜，久久地回荡，迴響……

晚會開始前，公司還進行了隆重的“十佳干部”、“雙十佳員工”頒獎典禮。公司領導鄧錫田、戎清焘、陸廣平、胡振平、羅云水獲獎人員頒獎，並观看了历时3個多小時的文藝晚會。

羅云水 繆林幹



## 京華的早晨

二部 周翠林

當清晨第一道晨曦從天邊出現的時候，你會聽到一陣陣“吱、吱、吱”的聲音，那是早起的鳥兒為迎接新的一天的到來在快快地唱歌。五個黃金大字“JW 京華工業園”在晨光的襯托下金光閃閃，徐徐生輝，美麗的鮮花多情地擺曳美麗的舞姿，生龍活虎的五星旗在微風中飄揚。

在京華工業園寬闊的大道上，你可以聽到細碎而有規律的步履聲，那是我們的保衛人員在晨跑。“一、二、三、四”整齊宏亮，鏗鏘有力的口號更是給京華的早晨增添了朝氣蓬勃的活力。還有一些員工在漫步成小徑，陶醉在充滿生機的京華工業園的懷抱中，勤勞的清潔工人在為我們美麗的京華工業園一絲不苟地梳妝打扮，就像在打扮即將迎進結婚禮堂的新

娘，想要把她變得更加完美更新。天漸漸地亮了，太陽冉冉地升起來了，緊張而有序的京華公司員工陸續地陸續地走向自己的工作崗位，準備進入新的一天的工作，辛勤的園丁為了美化京華工業園不辭勞苦，精心澆水，在綠化帶、果樹園中輸水、施肥、澆水，茶葉茂盛的花草樹木在園丁的精心照料下，茁壯成長，風華正茂，壯實的果樹也即將結出果實，帶給我們丰收的喜悅。

看著一個個忙碌的身影，就彷彿看到京華美好的明天，許多幕后的工作者也在無私地奉獻著默默地耕耘著，帶領著我們為京華公司創造出更美好的明天。

美麗的京華，美麗的早晨，美麗的明天。

## 京華公司2001年冬季男女籃球隊降下帷幕

【本報訊】京華公司2001年冬季男女籃球隊賽于2001年12月底全部結束。本次比赛共有12個球隊參賽。經過15天的激烈角逐，良安田機關共獲得冠軍，總局機關獲得亞軍，藝工公司獲得季軍。第二生產部女隊獲得冠軍，電器廠獲得亞軍，藝工公司獲得季軍。

楊瑞玲 稿

## 治家格言

★ 守住自己才守得住家。  
★ 別讓一刻的貪婪毀了幸福的一生。  
★ 生命誠可貴，廉潔價更高，致富靠雙手，莫走歪門道。

★ 勤儉可養廉，助人方成德。  
★ 當官半日難，做人莫忘品行。  
★ 嘴不貪，心不貪，名不沾，利不沾，色不迷，法不犯，生不悔，死無憾。

為反映企業內部的信息動態，宣傳企業現有的好人好事，樹立企業形象。根據廣大員工的要求，並經公司領導班子同意，《京華人》第一期終於與員工見面了。這是員工工作、學習、生活中的一件大事。為了办好《京華人》，本報特向廣大員工征稿，題材不限。歡迎廣大員工踴躍投稿。

## ● 征稿告示 ● 征稿告示 ●

本報總編輯：羅云水

本報責任編輯：陳序祥

本報編輯部